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ausdrucken und mitbringen!
//

Bitte nach Moglichkeit

A Der Frontalangriff 1..Ld7 rettet.
B Ein anderer Zug von Schwarz rettet.
C Schwarzist in jedem Fall verloren.
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1.95 gewinnt.

Remis!

A
B
Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)

Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:

Korrekte Losung!
1A|[1B||1C
2A (2B || 2C
3A|[3B(|3C

4A 4B

B Schwarz rettet sich mittels 1...Le8.

A Schwarz rettet sich mittels 1...Ld1.
C Weil3 gewinnt immer.

Meine
Antworten:

Bitte ankreuzen!

1A|[1B][1C

2A ([ 2B || 2C

3A(|3B||3C

4A (| 4B
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A Weil gewinnt.

B Remis.
Notiere mindestens den ersten Zug (als Merkhilfe)
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am Donnerstag, 16. Oktober 2014
im Haus der Vielfalt, Beuthstr. 21,
44147 Dortmund Innenstadt-West

Besprechung und Loésungen
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Erst nach der Besprechung ankreuzen bzw. vermerken:

Korrekte Losung!

1Al 1B
2A||2B
3A|l3B
4A 4B

A Schwarz gewinnt.

B Remis!
Bitte ankreuzen!

Antworten:

Meine
1A 1B
2A (| 2B
3A(| 3B
4A14B
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